
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Президента України, Верховної Ради України 

та Кабінету Міністрів України щодо необхідності визначення 
чітких термінів служби та запровадження демобілізації військових 

після 18 місяців служби

Відповідно  до  Конституції  України,  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIІI скликання,
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  
до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо  необхідності  визначення  чітких  термінів  служби  та  запровадження
демобілізації військових після 18 місяців служби (додається).

2. Надіслати звернення до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України.

Проєкт рішення обласної ради підготовлено та
внесено  депутатською  фракцією  Політичної
партії  «ЄВРОПЕЙСЬКА  СОЛІДАРНІСТЬ»  
в Одеській обласній раді



Додаток
до рішення обласної ради
від __________ 2024 року
№ ____-VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України, 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо необхідності визначення чітких термінів служби та запровадження
демобілізації військових після 18 місяців служби

У  зв'язку  з  військовою  агресією  російської  федерації  проти  України
введено воєнний стан 24 лютого 2022 року та почалася загальна мобілізація.
Українці,  які  відразу  після  широкомасштабного  вторгнення  приєдналися  
до  Збройних  Сил  України,  територіальної  оборони,  Національної  гвардії
України,  щоб  захищати  територіальну  цілісність  та  незалежність  нашої  
країни, – вже близько двох років воюють, хтось знаходиться на лінії зіткнення
без будь-якої можливості відпочити вже місяцями. 

В  українському  законодавстві  відсутня  можливість  звільнитися  
з  військової  служби  під  час  воєнного  стану,  за  виключенням  отримання
важкого поранення, за станом здоров’я, або деяких інших сімейних обставин.
Однак більшість захисників та захисниць, багато з яких вже другий рік поспіль
перебувають в окопах та боронять нашу державу, втомилися та виснажилися. 

Майже  два  роки  війни  продемонстрували,  що  деякі  норми  права  
в  українському  законодавстві  потребують  змін,  оскільки  не  відповідають
умовам  сьогодення.  Відсутність  терміну  служби  для  військовослужбовців
обурює як самих військовослужбовців, так і  їх родини, які системно по всій
країні  виходять  на  вулиці  своїх  міст,  щоб  привернути  увагу  суспільства  
та влади до врегулювання питання з терміном служби. Майже два роки частина
військових  в  ненайкращих  умовах  боронить  українську  землю  та  кожного
українця, але натомість не мають уявлення та розуміння, коли вони зможуть
перепочити і відновити свої сили та здоров’я, пройти реабілітацію або побути 
з  родиною.  Відсутність  чітких  термінів  військової  служби  під  час  воєнного
стану  також  є  одним  із  багатьох  факторів,  який  не  сприяє  проведенню
мобілізації в країні. 

У  Верховній  Раді  України  вже  є  зареєстрований  законопроєкт,  який
передбачає  надання  можливості  військовослужбовцям  за  бажанням
демобілізуватися після 18 місяців військової служби. 

Враховуючи викладене, ми, депутати Одеської обласної ради, стурбовані
ситуацією  щодо  неврегулювання  законодавством  термінів  служби  
для  військових  під  час  воєнного  стану  та  просимо  Президента  України
ініціювати зміни до законодавства щодо запровадження чітких термінів служби

для військових (демобілізації), а  Верховну Раду України та Кабінет Міністрів
України  –  ухвалити  та  запровадити  відповідні  зміни  до  законів  України,  



які  дозволять  після  18  місяців  служби  отримати  можливість  звільнитися  
з військової служби та відновити власне здоров’я військовослужбовцю. 

Сподіваємося на підтримку та розуміння! 



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України,
Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності

визначення чітких термінів служби та запровадження демобілізації 
військових після 18 місяців служби»

В  Україні  з  24  лютого  2022  року  триває  загальна  мобілізація  у  зв’язку  з
введенням воєнного стану та широкомасштабним вторгненням російської федерації
на територію України. В українському законодавстві досі відсутні терміни військової
служби під час  воєнного стану,  що потребує врегулювання у зв’язку з  постійним
продовженням воєнного стану в країні. 

Наразі існує можливість звільнення з військової служби лише внаслідок втрати
здоров'я  на  війні  та  за  чітким  переліком  сімейних  обставин,  однак  відсутня
можливість звільнитися військовим, які втомилися, виснажилися або потребують час
для відновлення свого стану. 

У  Верховній  раді  України  зареєстрований  законопроєкт,  який  пропонує,  щоб
громадяни України мали право на звільнення через півтора року після мобілізації,
якщо вони не висловили бажання продовжувати військову службу.

Невизначеність  термінів  служби  призводить  до  погіршення  морально-
психологічного стану військових, створює соціальну напругу в суспільстві, а також
до деморалізації особового складу. Регулярно у багатьох містах країни виходять на
вулиці  міст  родичі  військових,  які  вимагають  від  влади  запровадження  чітких
термінів  військової  служби  та  таким  чином  намагаються  привернути  увагу  до
проблеми. 

З метою дотримання прав громадян, захисту  держави, жителів Одеської області
та громадян України, депутати Одеської обласної ради звертаються  до  Президента
України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності
запровадження  чітких  термінів  військової  служби  під  час  воєнного  стану  та
можливості військовим демобілізуватися після 18 місяців служби.

Депутат Одеської обласної ради,
Керівник депутатської фракції 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»                               Михайло ШМУШКОВИЧ 
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